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Congratulations!
You have chosen to purchase a high-quality 
product. Familiarise yourself with the product 
before using it for the first time.

Read the following instructions 
for use carefully.

Use the product only as described and only 
for the given areas of application. Store these 
instructions for use carefully. When passing the 
product on to third parties, please also hand 
over all accompanying documents.

Parts list/package contents 
(Fig. A)
1 x base with deck and wheels (1)
1 x handlebar with round handle (2)
1 x T-handlebar (3)
1 x seat (4)
4 x screw M6 x 12mm (5)
2 x threaded sleeves M6 x 35mm (6)
2 x threaded sleeves M6 x 37mm (7)
3 x screw M8 x 24mm (8)
1 x stabiliser (9)
2 x Allen key (10)
1 x instructions for use

Technical data
Assembly variations (Fig. G)
Assembly variation 1:
with seat, stabilisers, round handlebar and  
T-handlebar as a push-along handle
Assembly variation 2: 
with seat, stabilisers, round handlebar
Assembly variation 3:
no seat, with stabilisers and round handlebar
Assembly variation 4:
no stabilisers, with T-handlebar

	� Maximum user weight for assembly 
variations 1, 2 and 3: 20kg 

	� Maximum user weight for assembly 
variation 4: 50kg

Front wheels: Ø 125mm each
Rear wheel: Ø 100mm

�Date of manufacture (month/year):  
11/2025

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
hereby declares that this product 
complies with the essential require-

ments and the other relevant provisions.

UK Conformity Assessed 
Delta-Sport Handelskontor GmbH 
hereby declares that this product 

complies with the essential requirements and the 
other relevant provisions.

Intended use
This product is a toy for children for private use 
and is suitable for different age levels and user 
weights depending on the assembly variation.

Assembly variations 1 and 2: 
•	For children from 1 ½–3 years.
•	Warning. Not to be used by children over  

36 months due to the design.
•	Warning. Protective equipment should be 

worn. Not to be used in traffic.  
20kg max.

Note: The T-handlebar may only be 
used as a push-along handle, to push 
the product! Afterwards, please remove 
it.
Assembly variation 3:
•	For children from 2–3 years.
•	Warning. Protective equipment should be 

worn. Not to be used in traffic.  
20kg max.

Assembly variation 4:
•	For children from 3 years.
•	Warning. Protective equipment should be 

worn. Not to be used in traffic.  
50kg max.

 Safety information
Assembly variations 1 and 2: 
•	Warning. Protective equipment should be 

worn. Not to be used in traffic. 20kg max.
•	Warning. Not to be used by children over  

36 months due to the design.
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Note: The T-handlebar may only be used 
as a push-along handle, to push the 
product! Afterwards, please remove it.
Assembly variation 3:
•	Warning. Protective equipment should be 

worn. Not to be used in traffic. 20kg max.
Assembly variation 4:
•	Warning. Protective equipment should be 

worn. Not to be used in traffic. 50kg max.

Assembly variations 1, 2, 3 and 4:
WARNING! 
•	None of the packaging materials and 

fittings are part of the toy itself, and 
must be removed for safety reasons 
before giving the product to children 
to play with.

•	Children may play with this product 
only under adult supervision.

 Risk of injury!
•	Adult assembly required. Ensure that the 

product and all components are not given to 
children until after assembly.

•	The product may only be used by one person 
at a time. 

•	Check the product for damage and wear be-
fore each use. The product may only be used 
in good order and condition!

•	Make sure that the screws and threaded 
sleeves retain their self-locking properties.

•	Do not modify the product in a way that might 
endanger your safety.

•	Always wear suitable protection (helmet, hand 
protectors, elbow pads, knee pads and wrist 
guards) and shoes! 

•	Always show consideration for other people! 
•	Use the product only on suitable surfaces that 

are smooth, clean and dry. Keep away from 
other traffic users, if possible.  
Avoid sloping terrain, stairs and open water. 

•	Never ride in the dark or when visibility is 
poor. 

•	Do not let your child use the product unsu-
pervised, as children cannot assess potential 
dangers. 

•	Using the product requires skill to prevent falls 
or collisions, which could result in injury to the 
user or others.

 �Preventing damage to  
the product!

•	Avoid water, oil, potholes and very rough 
surfaces.

Assembly
Assembling the handlebar (Fig. B)
You will need the base (1) and, for the assembly 
variations 1, 2 and 3, the round handlebar (2) 
and the T-handlebar (3) for assembly varia-
tion 4. 
Press the pin (2a/3a) and insert the handlebar 
into the base.
Important: Make sure that the  
handlebar locks into place in the base.

Assembly variations 1 and 2 (Fig. C)
Place the seat (4) on the base (1). Make sure 
that the holes on the seat and the base are lying 
on top of each other. 
Insert the short sleeves (6) from above through 
the two front holes and secure them from below 
with two screws (5). 
Insert the long sleeves (7) from above through 
the two rear holes on the seat and the rear holes 
on the stabiliser (9).
Secure them from below with two screws (5). Put 
a screw (8) into the front hole of the stabiliser 
and tighten it (Fig. D). 
Use the Allen keys (10) provided for the assem-
bly and lock all screws and threads.
Note: The T-handlebar can be used 
as a push-along handle for assembly 
variation 1.
Press the pin (3a) on the T-handlebar (3) inwards 
and insert the T-handlebar (3) into the opening 
on the seat (4). The pin (3a) must audibly click 
into place.

Assembly variation 3 (Fig. E)
Secure the stabilisers (9) in the rear three holes 
with the screws (8) and tighten the screws with 
one of the Allen keys (10) provided.

GB/IE/NI/MT
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Adjusting the height of the seat 
(Fig. F)
The seat can be adjusted to various heights from 
approx. 26–32cm. 
To do this, loosen the locking screw (4a) and 
adjust the seat to the desired height. 
Tighten the locking screw again.

Disassembly
Disassembling the handlebars
Press the pin (2a/3a) on the back of the base 
and pull out the handlebar (Fig. B). 
To remove the handlebar from the seat, press the 
pin (3a) and pull the handlebar out (Fig. C).

Disassembling the seat (Fig. C)
Loosen the screws and remove the threaded 
sleeves. Take off the seat. 

Use
Riding
Depending on the assembly variation, either sit 
on the seat and give momentum by regularly 
pushing off with both legs, or, if using without the 
seat, put one leg on the deck and give momen-
tum by regularly pushing off with the other leg. 
The product is steered by shifting your weight.

Braking
For the assembly variation with a seat, you can 
brake by setting both feet on the ground. When 
using without the seat, you can brake by press-
ing one foot on the rear wheel friction brake. 

Maintenance 
Replacing the front wheels
You can replace the front wheels.
Important! 
Pay attention to the technical specifica-
tions. Wheels with a different diameter 
may alter the riding properties and 
possibly endanger the user. 
Do not use wheels that cannot be  
installed properly. 
Never use wheels that are larger than 
the original wheels on the product. 

Wheels wear out. This wear depends on many 
factors, such as, for example, the terrain, the size 
and weight of the user, the weather conditions, 
the material of the wheels and their hardness, 
etc. Therefore, it is necessary to replace them 
now and then.
1.	Using a suitable Allen key, loosen the screws 

of the two front wheels and remove them.
2.	Install the new wheels and secure them with 

the screws. 

After replacing the wheels:
After the first few minutes of riding, 
make sure that the screws are still 
tight and that nothing has detached or 
become loose. 
Tension the wheel once more to make 
sure that it is running quietly.

Storage, cleaning
We recommend that you clean and dry the 
product thoroughly after use. 
Remove small stones or other objects that may 
have got caught on the wheels. Always store the 
product in a dry place. 

Disposal
Dispose of the product and packaging 
materials in accordance with current 
local regulations. Store the packaging 
materials (foil bags, for example) out of 

the reach of children. For further information 
about disposal of the product no longer needed, 
contact your local council. Dispose of the 
product and the packaging in an environmental-
ly friendly manner.

The Recycling Code distinguishes 
different materials to be returned for 
recycling. The Code consists of the 

recycling symbol for the recycling process and a 
number that identifies the material.

GB/IE/NI/MT
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Notes on the guarantee and 
service handling
The product was produced with great care and 
under continuous quality control. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH gives private end 
customers a three-year guarantee on this product 
from the date of purchase (guarantee period) in 
accordance with the following provisions. The 
guarantee is only valid for material and manu-
facturing defects. The guarantee does not cover 
parts that are subject to normal wear and tear 
and that are thus considered wear parts (e.g. 
batteries) and it does not cover fragile parts such 
as switches or parts that are made of glass.
Claims under this guarantee are excluded if the 
product has been used incorrectly, improperly, 
or contrary to the intended purpose, or if the 
provisions in the instructions for use were not 
observed, unless the end customer proves that 
a material or manufacturing defect exists that 
was not caused by one of the aforementioned 
circumstances.
Claims under the guarantee can only be made 
within the guarantee period by presenting the 
original sales receipt. Please therefore keep the 
original sales receipt. The guarantee period is 
not extended by any repairs carried out under 
the guarantee, under statutory guarantees, or 
as a gesture of goodwill. This also applies to 
replaced and repaired parts.
If you wish to make a claim please first contact 
the service hotline mentioned below or contact 
us by e-mail. If there is a guarantee case, then 
the product will be repaired or replaced free 
of charge to you or the purchase price will be 
refunded, depending on our choice. There are 
no further rights from the guarantee.
Your legal rights, in particular guarantee claims 
against the respective seller, are not limited by 
this guarantee.

IAN: 493737_2504

	� Service Great Britain 
Tel.:	 0800 404 7657 
E-Mail:	 deltasport@lidl.co.uk

	 Service Ireland
	� Tel.:	 1800 101010 

E-Mail:	 deltasport@lidl.ie
	� Service Malta 

Tel.:	 80062230 
E-Mail:	 deltasport@lidl.com.mt

GB/IE/NI/MT
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Herzlichen Glückwunsch! 
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen hochwer-
tigen Artikel entschieden. Machen Sie sich vor 
der ersten Verwendung mit dem Artikel vertraut. 

Lesen Sie hierzu aufmerksam  
die nachfolgende  
Gebrauchsanweisung. 

Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut 
auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weiter-
gabe des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Teilebezeichnung/ 
Lieferumfang (Abb. A)
1 x Unterteil mit Deck und Rollen (1)
1 x Lenkerstange mit Rundlenker (2)
1 x Lenkerstange mit T-Griff (3)
1 x Sitz (4)
4 x Schraube M6 x 12 mm (5)
2 x Gewindehülse M6 x 35 mm (6)
2 x Gewindehülse M6 x 37 mm (7)
3 x Schraube M8 x 24 mm (8)
1 x Stützradplatte (9)
2 x Innensechskantschlüssel (10)
1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten
Aufbauvarianten (Abb. G)
Aufbauvariante 1:
mit Sitz, Stützrädern, Rundlenker und T-Lenker als 
Schubstange
Aufbauvariante 2: 
mit Sitz, Stützrädern, Rundlenker
Aufbauvariante 3:
ohne Sitz, mit Stützrädern und Rundlenker
Aufbauvariante 4:
ohne Stützräder, mit T-Lenker

	 Maximales Benutzergewicht  
Aufbauvariante 1, 2 und 3:  
20 kg

	 Maximales Benutzergewicht  
Aufbauvariante 4: 50 kg

Rollen vorne: Ø je 125 mm
Rolle hinten: Ø 100 mm

�Herstellungsdatum (Monat/Jahr):  
11/2025

Hiermit erklärt Delta-Sport Handelskon-
tor GmbH, dass dieser Artikel mit den 
grundlegenden Anforderungen und 

den übrigen einschlägigen Bestimmungen 
übereinstimmt. 

Bestimmungsgemäße  
Verwendung
Dieser Artikel ist ein Spielzeug für Kinder für den 
privaten Gebrauch, der je nach Aufbauvariante 
für verschiedene Altersstufen und Benutzerge-
wichte geeignet ist.

Aufbauvariante 1 und 2: 
•	Für Kinder von 1 ½ - 3 Jahren.
•	Achtung. Nicht von Kindern über 36 Monaten  

zu benutzen aufgrund der Bauart.
•	Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen. 

Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.  
20 kg max.

Hinweis: Die Lenkerstange mit T-Griff 
darf nur als Schubstange zum Schieben 
verwendet werden! Sie ist danach zu 
entfernen. 
Aufbauvariante 3:
•	Für Kinder von 2 - 3 Jahren.
•	Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen.  

Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.  
20 kg max.

Aufbauvariante 4:
•	Für Kinder ab 3 Jahren.
•	Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen.  

Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.  
50 kg max.

 Sicherheitshinweise
Aufbauvariante 1 und 2: 
•	Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen.  

Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.  
20 kg max.

•	Achtung. Nicht von Kindern über 36 Monaten  
zu benutzen aufgrund der Bauart.



10

Hinweis: Die Lenkstange mit T-Griff 
darf nur als Schubstange zum Schieben 
verwendet werden! Sie ist danach zu 
entfernen. 
Aufbauvariante 3:
•	Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen.  

Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.  
20 kg max.

Aufbauvariante 4:
•	Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen.  

Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.  
50 kg max.

Aufbauvariante 1, 2, 3 und 4
ACHTUNG! 
•	Alle Verpackungs- und Befestigungs-

materialien sind nicht Bestandteil des 
Spielzeugs und müssen aus Sicher-
heitsgründen entfernt werden, bevor 
der Artikel Kindern zum Spielen über-
geben wird.

•	Kinder dürfen nur unter Aufsicht von 
Erwachsenen mit dem Artikel spielen.

 Verletzungsgefahr!
•	Der Zusammenbau ist durch einen Erwachse-

nen vorzunehmen. Achten Sie darauf, dass 
der Artikel und sämtliche Bestandteile bzw. 
Komponenten nur im aufgebauten Zustand an 
das Kind übergeben werden.

•	Der Artikel darf nur von einer Person zur 
gleichen Zeit verwendet werden. 

•	Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch 
auf Beschädigungen oder Abnutzungen. Der 
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand 
verwendet werden!

•	Vergewissern Sie sich, dass Schrauben und 
Gewindehülsen ihre Selbstsperreigenschaft 
bewahren.

•	Ändern Sie den Artikel nicht so ab, dass Sie 
unter Umständen Ihre Sicherheit gefährden.

•	Tragen Sie stets geeignete Schutzvorrichtun-
gen (Helm, Hand-, Handgelenk-, Ellbogen- 
und Knieschützer) sowie Schuhe! 

•	Nehmen Sie immer Rücksicht auf andere 
Personen! 

•	Verwenden Sie den Artikel nur auf geeigneten 
Oberflächen, die glatt, sauber und trocken 
sind. Fahren Sie möglichst abseits von ande-
ren Verkehrsteilnehmern.  
Meiden Sie abschüssiges Gelände, Treppen  
und offene Gewässer. 

•	Fahren Sie nie bei Dunkelheit oder schlechten 
Sichtverhältnissen. 

•	Lassen Sie Ihr Kind den Artikel nicht unbeauf-
sichtigt benutzen, da Kinder die potentiellen 
Gefahren nicht einschätzen können. 

•	Bei der Verwendung des Artikels ist Geschick-
lichkeit erforderlich, um Stürze oder Zusam-
menstöße zu vermeiden, die zur Verletzung des 
Fahrers oder weiterer Personen führen könnten.

 Vermeidung von Sachschäden!
•	Meiden Sie Wasser, Öl, Schlaglöcher und  

sehr raue Oberflächen.

Montage
Montage der Lenkerstange (Abb. B)
Sie benötigen das Unterteil (1) und für die 
Aufbauvariante 1, 2 und 3 die Lenkerstange mit 
Rundlenker (2) und für die Aufbauvariante 4 die 
Lenkerstange mit T-Griff (3). 
Drücken Sie den Arretierpin (2a/3a) und ste-
cken Sie die Lenkerstange in das Unterteil.
Wichtig: Achten Sie darauf, dass die 
Lenkerstange im Unterteil einrastet.

Montage Aufbauvariante 1 und 2 
(Abb. C)
Legen Sie den Sitz (4) auf das Unterteil (1). 
Achten Sie darauf, dass die Bohrungen von Sitz 
und Unterteil übereinanderliegen. 
Stecken Sie die kurzen Hülsen (6) von oben 
durch die beiden vorderen Bohrungen und fixie-
ren Sie diese von unten mit zwei Schrauben (5). 
Stecken Sie die langen Hülsen (7) von oben 
durch die beiden hinteren Bohrungen des Sitzes 
und die hinteren Bohrungen der Stützradplat-
te (9). Fixieren Sie diese von unten mit zwei 
Schrauben (5). Schrauben Sie in das vordere 
Bohrloch der Stützradplatte eine Schraube (8) 
und ziehen Sie diese fest (Abb. D). 

DE/AT/CH/BE



11

Benutzen Sie für die Montage die mitgelieferten 
Innensechskantschlüssel (10) und kontern Sie 
alle Schrauben und Hülsen.

Hinweis: Die Lenkerstange mit T-Griff 
kann bei der Aufbauvariante 1 als 
Schubstange verwendet werden.
Drücken Sie den Stift (3a) der Lenkerstange mit 
T-Griff (3) nach innen und stecken Sie die Lenker-
stange mit T-Griff (3) in die Öffnung am Sitz (4). 
Der Arretierpin (3a) muss hörbar einrasten.

Montage Aufbauvariante 3 (Abb. E)
Befestigen Sie die Stützradplatte (9) in den 
hinteren drei Bohrlöchern mit den Schrauben (8) 
und ziehen Sie die Schrauben mit einem der 
mitgelieferten Innensechskantschlüssel (10) fest.

Höhenverstellung des Sitzes  
(Abb. F)
Der Sitz kann in verschiedenen Höhen von  
ca. 26 - 32 cm eingestellt werden. 
Lösen Sie hierzu die Feststellschraube (4a) und 
stellen Sie die gewünschte Höhe ein. 
Ziehen Sie die Feststellschraube wieder fest.

Demontage
Demontage der Lenkerstangen
Drücken Sie auf der Rückseite des Unterteils den 
Arretierpin (2a/3a) und ziehen Sie die Lenker-
stange heraus (Abb. B). 
Um die Lenkerstange vom Sitz zu entfernen, 
drücken Sie den Stift (3a) und ziehen Sie die 
Lenkerstange heraus (Abb. C).

Demontage des Sitzes (Abb. C)
Lösen Sie die Schrauben und ziehen Sie die 
Gewindehülsen ab. Nehmen Sie den Sitz ab. 

Verwendung
Fahren
Je nach Aufbauvariante auf den Sitz setzen und 
mit beiden Beinen durch regelmäßiges Absto-
ßen Schwung geben oder bei der Verwendung 
ohne Sitz mit einem Bein auf das Deck stellen 
und mit dem anderen Bein durch regelmäßiges 
Abstoßen Schwung geben. Der Artikel wird über 
Gewichtsverlagerung gesteuert.

Bremsen
Bei der Aufbauvariante mit Sitz wird durch das 
Absetzen beider Füße auf den Boden gebremst. 
Bei der Verwendung ohne Sitz wird zum Brem-
sen mit einem Fuß auf die Hinterrad-Reibungs-
bremse getreten. 

Wartung 
Austausch der vorderen Rollen
Die vorderen Rollen können Sie austauschen.
Wichtig! 
Beachten Sie die technischen Daten. 
Rollen, die einen anderen Durchmesser 
haben, können die Fahreigenschaften 
verändern und unter Umständen zu 
einer Gefährdung des Nutzers führen. 
Verwenden Sie keine Rollen, die sich 
nicht einwandfrei einbauen lassen. 
Bauen Sie niemals größere Rollen ein als 
die ursprünglichen Rollen des Artikels. 

Rollen nutzen sich ab. Diese Abnutzung ist von 
vielen Faktoren, wie zum Beispiel vom Boden, 
von Größe und Gewicht des Benutzers, den 
Wetterbedingungen, dem Material der Rollen 
und von deren Härte abhängig.  
Daher ist es notwendig, sie hin und wieder 
auszutauschen.
1.	Lösen Sie mit einem passenden Innensechs-

kantschlüssel die Schrauben der beiden 
vorderen Rollen und nehmen Sie diese heraus.

2.	Bauen Sie die neuen Rollen ein und befestigen 
Sie die neuen Rollen mit den Schrauben. 

Nach dem Austausch:
Vergewissern Sie sich, dass die Schrau-
ben nach den ersten Fahrminuten noch 
fest sind und sich nichts gelöst oder 
gelockert hat. 
Spannen Sie die Rolle noch einmal, um 
sicherzustellen, dass sie ruhig läuft.

Lagerung, Reinigung
Nach Gebrauch des Artikels empfehlen wir 
gründliches Reinigen und Trocknen. 
Entfernen Sie kleine Steinchen oder andere 
Gegenstände, die unter Umständen an den Rol-
len hängen geblieben sind. Bewahren Sie den 
Artikel stets an einem trockenen Ort auf. 

DE/AT/CH/BE
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Hinweise zur Entsorgung
Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackungsmaterialien entsprechend 
den aktuellen örtlichen Vorschriften. 
Bewahren Sie Verpackungsmaterialien 

(wie z. B. Folienbeutel) für Kinder unerreichbar 
auf. Weitere Informationen zur Entsorgung des 
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. Entsorgen Sie 
den Artikel und die Verpackung umweltschonend.

Der Recycling-Code dient der Kennzeich-
nung verschiedener Materialien zur 
Rückführung in den Wiederverwertungs-

kreislauf (Recycling). Der Code besteht aus einem 
Recyclingsymbol für den Verwertungskreislauf und 
einer Nummer, die das Material kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie und 
Serviceabwicklung
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter 
ständiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH räumt privaten End-
kunden auf diesen Artikel drei Jahre Garantie 
ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maßgabe 
der folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie 
gilt nur für Material- und Verarbeitungsfehler. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, 
die der normalen Abnutzung unterliegen und 
deshalb als Verschleißteile anzusehen sind (z. B. 
Batterien) sowie nicht auf zerbrechliche Teile wie 
Schalter oder Teile, die aus Glas gefertigt sind.
Ansprüche aus dieser Garantie sind ausge-
schlossen, wenn der Artikel unsachgemäß oder 
missbräuchlich oder nicht im Rahmen der vor-
gesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen 
Nutzungsumfangs verwendet wurde oder Vorga-
ben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet 
wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach, 
dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler 
vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten 
Umstände beruht.

Ansprüche aus der Garantie können nur 
innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des 
Originalkassenbelegs geltend gemacht werden. 
Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassen-
beleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige 
Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher 
Gewährleistung oder Kulanz nicht verlängert. 
Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.
Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen 
zunächst an die untenstehende Service-Hotline 
oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbin-
dung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel 
von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos 
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. 
Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewähr-
leistungsansprüche gegenüber dem jeweiligen 
Verkäufer, werden durch diese Garantie nicht 
eingeschränkt.

IAN: 493737_2504

	� Kundenservice Deutschland 
Tel.:	 0800 5435 111 
E-Mail:	 deltasport@lidl.de

	� Service Österreich 
Tel.:	 0800 447744 
E-Mail:	 deltasport@lidl.at

	� Service Schweiz 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch

	� Service Belgien 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be
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Félicitations ! 
Vous venez d’acquérir un article de grande 
qualité. Avant la première utilisation, familiari-
sez-vous avec l’article.

Pour cela, veuillez lire  
attentivement la notice  
d’utilisation suivante.

Utilisez l’article uniquement comme indiqué 
et pour les domaines d’utilisation mentionnés. 
Conservez bien cette notice d’utilisation. Si vous 
cédez l’article à un tiers, veillez à lui remettre 
l’ensemble de la documentation.

Désignation des pièces/ 
étendue de la livraison (fig. A)
1 �partie inférieure avec plateforme d’appui et 

roues (1)
1 barre de guidon avec poignée ronde (2)
1 barre de guidon avec poignée en T (3)
1 siège (4)
4 vis M6 x 12 mm (5)
2 douilles filetées M6 x 35 mm (6)
2 douilles filetées M6 x 37 mm (7)
3 vis M8 x 24 mm (8)
1 plaque de roue de support (9)
2 clé Allen (10)
1 notice d’utilisation

Caractéristiques techniques
Variantes de montage (fig. G)
Variante de montage 1 :
avec siège, roue de support, guidon rond et 
guidon en T comme tige de poussée
Variante de montage 2 : 
avec siège, roues de support, guidon rond
Variante de montage 3 :
sans siège, avec roues de support, guidon rond
Variante de montage 4 :
sans roues de support, avec guidon en T

	� Poids maximal de l’utilisateur variante 
de montage 1, 2 et 3 : 20 kg 

	� Poids maximal de l’utilisateur variante 
de montage 4 : 50 kg

Roues avant : Ø 125 mm chacune
Roue arrière : Ø 100 mm

�Date de fabrication (mois/année) :  
11/2025

Par la présente, Delta-Sport Handels-
kontor GmbH déclare que cet article 
est conforme aux exigences essen-

tielles et aux autres dispositions applicables.

Utilisation conforme à sa  
destination
Cet article est un jouet pour enfants à usage 
privé, qui convient à différents groupes d’âge et 
poids d’utilisateur, selon la variante de montage.

Variantes de montage 1 et 2 : 
•	Pour les enfants de 1 ½ – 3 ans.
•	Attention. Ne pas utiliser chez les enfants de 

plus de 36 mois en raison de sa conception.
•	Attention. À utiliser avec équipement de pro-

tection. Ne pas utiliser sur la voie publique.   
20 kg max.

Remarque : la barre de guidon avec 
poignée en T doit être utilisé comme tige 
de poussée pour pousser uniquement ! 
Elle doit être enlevée aussitôt après.
Variante de montage 3 :
•	Pour les enfants de 2 à 3 ans.
•	Attention. À utiliser avec équipement de pro-

tection. Ne pas utiliser sur la voie publique.  
20 kg max.

Variante de montage 4 :
•	Pour les enfants à partir de 3 ans.
•	Attention. À utiliser avec équipement de pro-

tection. Ne pas utiliser sur la voie publique.  
50 kg max.

 Consignes de sécurité
Variantes de montage 1 et 2 : 
•	Attention. À utiliser avec équipement de pro-

tection. Ne pas utiliser sur la voie publique.  
20 kg max.

•	Attention. Ne pas utiliser chez les enfants de 
plus de 36 mois en raison de sa conception.
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Remarque : la barre de guidon avec 
poignée en T doit être utilisé comme tige 
de poussée pour pousser uniquement ! 
Elle doit être enlevée aussitôt après.
Variante de montage 3 :
•	Attention. À utiliser avec équipement de pro-

tection. Ne pas utiliser sur la voie publique.  
20 kg max.

Variante de montage 4 :
•	Attention. À utiliser avec équipement de pro-

tection. Ne pas utiliser sur la voie publique.  
50 kg max.

Variantes de montage 1, 2, 3 et 4 :
ATTENTION ! 
•	Tous les matériaux d’emballage et de 

fixation ne font pas partie du jouet et 
doivent être retirés pour des raisons 
de sécurité avant que l’article ne soit 
donné aux enfants pour jouer.

•	Les enfants ne doivent jouer avec l’ar-
ticle que sous la surveillance d’adultes.

 Risque de blessure !
•	Assemblage par un adulte requis. Assu-

rez-vous que lorsque vous le donnez à un 
enfant, l’article et tous ses éléments ou compo-
sants soient bien montés.

•	L’article ne doit être utilisé que par une seule 
personne à la fois. 

•	Avant chaque utilisation, veuillez vérifier que 
l’article ne présente aucun dommage ni signe 
d’usure. L’article ne doit être utilisé que dans 
un parfait état !

•	Assurez-vous que les vis et les douilles filetées 
conservent leurs propriétés autobloquantes.

•	Ne transformez pas l’article d’une manière 
qui compromettrait votre sécurité.

•	Portez toujours des dispositifs de protection 
adaptés (casque, protecteurs de mains, de 
poignets, de coudes et de genoux) ainsi que 
des chaussures ! 

•	Faites toujours attention aux autres per-
sonnes ! 

•	N’utilisez l’article que sur des surfaces lisses, 
propres et sèches. Si possible, utilisez l’article 
à l’écart des autres usagers de la route.  
Évitez les terrains en pente, escaliers et eau 
libre. 

•	Ne conduisez jamais dans l’obscurité ou en 
cas de mauvaise visibilité. 

•	Ne laissez pas votre enfant utiliser l’article 
sans surveillance. Les enfants ne sont en effet 
pas capables d’évaluer les dangers potentiels. 

•	Une certaine habilité est nécessaire lors de 
l’utilisation de l’article afin d’éviter les chutes 
et collisions qui pourraient blesser le conduc-
teur ou autrui.

 Éviter les dommages matériels !
•	Évitez l’eau, l’huile, les nids de poules et les 

surfaces très rugueuses.

Montage
Montage de la barre de guidon 
(fig. B)
Vous avez besoin de la partie inférieure (1) et 
pour les variantes de montage 1, 2 et 3 le gui-
don avec poignée ronde (2) et pour la variante 
de montage 4 la barre de guidon avec poignée 
en T (3). 
Enfoncez la goupille (2a/3a) et insérez la barre 
de guidon dans la partie inférieure.
Important : veillez à ce que la barre 
de guidon s’enclenche dans la partie 
inférieure.

Variante de montage 1 et 2 (fig. C)
Placez le siège (4) sur la partie inférieure (1). 
Veillez à ce que les trous du siège et de la partie 
inférieure soient alignés. 
Introduisez les douilles courtes (6) par le haut à 
travers les deux trous avant et fixez-les par le bas 
à l’aide de deux vis (5). 
Introduisez les douilles longues (7) par le haut à 
travers les deux trous arrière du siège et les trous 
arrière de la plaque de roue de support (9).
Fixez-les par le bas à l’aide de deux vis (5). Vis-
sez une vis (8) dans le trou avant de la plaque 
de roue de support et serrez-la (fig. D). 
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Utilisez les clés Allen (10) fournies pour le 
montage et le verrouillage de toutes les vis et 
douilles.
Remarque : la barre de guidon avec 
poignée en T peut être utilisée comme 
tige de poussée pour la variante de 
montage 1.
Poussez la goupille (3a) de la barre de guidon 
avec la poignée en T (3) vers l’intérieur et insé-
rez la barre de guidon avec la poignée en T (3) 
dans l’ouverture sur le siège (4). La goupille (3a) 
doit s’enclencher de manière audible.

Variante de montage 3 (fig. E)
Fixez la plaque de roue de support (9) dans les 
trois trous arrière avec les vis (8) et serrez les vis 
avec l’une des clés Allen fournies (10).

Réglage de la hauteur du siège 
(fig. F)
Le siège peut être réglé à différentes hauteurs 
d’environ 26 à 32 cm. 
Desserrez la vis de verrouillage (4a) et réglez la 
hauteur souhaitée. 
Resserrez la vis de verrouillage.

Démontage
Démontage de la barre de guidon
Appuyez sur la goupille (2a/3a) à l’arrière de 
la partie inférieure et retirez la barre de guidon 
(fig. B). 
Pour retirer la barre de guidon du siège, ap-
puyez sur la goupille (3a) et retirez-la (fig. C).

Démontage du siège (fig. C)
Desserrez les vis et retirez les douilles filetées. 
Retirez votre siège. 

Utilisation
Conduite
Selon la variante de montage, asseyez-vous 
sur le siège et donnez une balançoire aux 
deux jambes en les poussant régulièrement ou, 
lorsque vous l’utilisez sans siège, placez une 
jambe sur le pont et donnez une balançoire à 
l’autre jambe en les poussant régulièrement. L’ar-
ticle est contrôlé par le déplacement de poids.

Freinage
Dans la variante de montage avec siège, le 
freinage est obtenu en plaçant les deux pieds 
au sol. Lorsqu’il est utilisé sans siège, le frein à 
friction des roues arrière est serré avec un pied 
pour freiner. 

Entretien 
Remplacement des roues avant
Les roues avant peuvent être remplacées.
Important ! 
Respectez les données techniques. Des 
roues d’un diamètre différent peuvent 
modifier les caractéristiques de conduite 
et pourraient mettre l’utilisateur en 
danger. 
N’utilisez pas de roues qui ne peuvent 
pas être installées correctement. 
Ne jamais installer de plus grandes 
roues que les roues d’origine de l’ar-
ticle. 

Les roues s’usent. Cette usure dépend d’un 
grand nombre de facteurs, comme par exemple 
le sol, la taille et le poids de l’utilisateur, les 
conditions météorologiques, le matériau des 
roues et leur dureté. Il est de ce fait nécessaire 
de les remplacer de temps en temps.
1.	Desserrez les vis des deux roues avant à 

l’aide d’une clé Allen appropriée et retirez-les.
2.	Remontez les nouvelles roues et fixez-les avec 

les vis. 

Après le remplacement :
Assurez-vous que les vis sont toujours 
serrées dès les premières minutes de 
conduite et que rien ne s’est desserré 
ou détaché. 
Resserrez la roue pour assurer son bon 
fonctionnement.

Stockage, nettoyage
Nous conseillons un nettoyage et un séchage 
minutieux après utilisation de l’article. 
Enlevez les petits cailloux ou les autres objets qui 
ont pu éventuellement coller à vos roues. 
Conservez toujours l’article dans un endroit sec. 
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Mise au rebut
Ce produit est recyclable. Il est soumis à 
la responsabilité élargie du fabricant et 
est collecté séparément.

Éliminez le produit et les matériaux 
d’emballage conformément aux 
réglementations locales actuelles en 
vigueur. Conservez les matériaux 

d’emballage (comme les sachets en plastique) 
hors de portée des enfants. Vous obtiendrez plus 
d’informations relatives à l’élimination du produit 
usagé auprès de votre commune ou de votre 
municipalité. Éliminez le produit et l’emballage 
dans le respect de l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé pour 
identifier les différents matériaux à 
retourner dans le cycle de recyclage. 

Ce code se compose du symbole de recyclage, 
représentant le cycle de recyclage ainsi que 
d’un numéro identifiant le matériau.

Indications concernant  
la garantie et le service  
après-vente
L’article a été produit avec grand soin et sous 
un contrôle constant. DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH accorde au client final privé 
une garantie de trois ans sur cet article à comp-
ter de la date d’achat (période de garantie) 
conformément aux dispositions suivantes. La 
garantie ne vaut que pour les défauts de maté-
riaux et de fabrication. La garantie ne couvre 
pas les pièces soumises à une usure normale, 
lesquelles doivent donc être considérées comme 
des pièces d’usure (comme p. ex., les piles), de 
même qu’elle ne couvre pas les pièces fragiles, 
telles que les interrupteurs ou les pièces fabri-
quées en verre. 

Les réclamations au titre de cette garantie 
sont exclues si l’article a été utilisé de manière 
abusive ou inappropriée, hors du cadre de son 
usage ou du champ d’application prévu ou si les 
instructions de la notice d’utilisation n’ont pas été 
respectées, à moins que le client final ne prouve 
que l’article présentait un défaut de matériau ou 
de fabrication n’étant pas dû à l’une des condi-
tions mentionnées ci-dessus. Les réclamations au 
titre de la garantie ne peuvent être adressées 
pendant la période de garantie qu’en présen-
tant le ticket de caisse original. Veuillez pour 
cela conserver le ticket de caisse original. Ceci 
s’applique également aux pièces remplacées et 
réparées. Si vous avez des plaintes à formuler, 
veuillez d’abord contacter le service d’assistan-
ce téléphonique ci-dessous ou nous contacter 
par courrier électronique. 
Si le cas est couvert par la garantie, nous nous 
engageons - à notre appréciation - à réparer ou 
à remplacer l’article gratuitement pour vous ou 
à vous rembourser le prix d’achat. Aucun autre 
droit ne découle de la garantie.
Vos droits légaux, en particulier les droits de 
garantie contre le vendeur concerné, ne sont pas 
limités par cette garantie.

*�Article L217-16 du Code de la  
consommation
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, 
pendant le cours de la garantie commerciale 
qui lui a été consentie lors de l‘acquisition ou 
de la réparation d‘un bien meuble, une remise 
en état couverte par la garantie, toute période 
d‘immobilisation d‘au moins sept jours vient 
s‘ajouter à la durée de la garantie qui restait 
à courir. Cette période court à compter de la 
demande d‘intervention de l‘acheteur ou de la 
mise à disposition pour réparation du bien en 
cause, si cette mise à disposition est posté-
rieure à la demande d‘intervention. 
Indépendamment de la garantie commerciale 
souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de 
conformité du bien et des vices rédhibitoires 
dans les conditions prévues aux articles L217-4 
à L217-13 du Code de la consommation et aux 
articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.
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Article L217-4 du Code de la  
consommation
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et 
répond des défauts de conformité existant lors 
de la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité 
résultant de l‘emballage, des instructions de 
montage ou de l‘installation lorsque celle-ci a 
été mise à sa charge par le contrat ou a été 
réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de la  
consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S’il est propre à l‘usage habituellement at-
tendu d‘un bien semblable et, le cas échéant :
• �s‘il correspond à la description donnée 

par le vendeur et posséder les qualités que 
celui-ci a présentées à l‘acheteur sous forme 
d‘échantillon ou de modèle ;

• �s‘il présente les qualités qu‘un acheteur peut 
légitimement attendre eu égard aux déclara-
tions publiques faites par le vendeur,  
par le producteur ou par son représentant, 
notamment dans la publicité ou l‘étique-
tage ;

2° Ou s‘il présente les caractéristiques définies 
d‘un commun accord par les parties ou être 
propre à tout usage spécial recherché par 
l‘acheteur, porté à la connaissance du vendeur 
et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la  
consommation
L‘action résultant du défaut de conformité se 
prescrit par deux ans à compter de la déli-
vrance du bien.

Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison 
des défauts cachés de la chose vendue qui 
la rendent impropre à l‘usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usage 
que l‘acheteur ne l‘aurait pas acquise, ou n‘en 
aurait donné qu‘un moindre prix, s‘il les avait 
connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit 
être intentée par l‘acquéreur dans un délai de 
deux ans à compter de la découverte du vice. 

Les pieces detachees indispensables a l’utili-
sation du produit sont disponibles pendant la 
duree de la garantie du produit.

IAN : 493737_2504

	� Service France 
Tel. :	 0800 919 270 
E-Mail :	deltasport@lidl.fr

	� Service Suisse 
Tel. :	 0800 56 44 33 
E-Mail :	deltasport@lidl.ch

	� Service Belgique 
Tel. :	 0800 12089 
E-Mail :	deltasport@lidl.be

*n’est valable que pour la France
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Gefeliciteerd!
Met uw aankoop hebt u voor een hoogwaardig 
artikel gekozen. Zorg ervoor dat u voor het 
eerste gebruik met het artikel vertrouwd raakt.

Lees hiervoor de volgende 
gebruiksaanwijzing zorgvuldig 
door.

Gebruik het artikel alleen zoals omschreven en 
voor het aangegeven doel. Bewaar deze ge-
bruiksaanwijzing goed. Geef alle documenten 
mee als u het artikel aan iemand anders geeft.

Beschrijving van de onderde-
len/leveringsomvang (afb. A)
1 x onderste deel met platform en wielen (1)
1 x stuurstang met ronde handgreep (2)
1 x stuurstang met T-greep (3)
1 x zitje (4)
4 x schroef M6 x 12 mm (5)
2 x draadbus M6 x 35 mm (6)
2 x draadbus M6 x 37 mm (7)
3 x schroef M8 x 24 mm (8)
1 x steunwielenplaat (9)
2 x inbussleutel (10)
1 x gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
Opbouwvarianten (afb. G)
Opbouwvariant 1:
met zitje, steunwielen, ronde handgreep en 
T-stuur als duwstang
Opbouwvariant 2: 
met zitje, steunwielen, ronde handgreep
Opbouwvariant 3:
zonder zitje, met steunwielen en ronde hand-
greep
Opbouwvariant 4:
zonder steunwielen, met T-stuur

	� Maximum gebruikersgewicht voor 
opbouwvariant 1, 2 en 3: 20 kg 

	� Maximum gebruikersgewicht voor 
opbouwvariant 4: 50 kg

Voorste wielen: Ø elk 125 mm
Achterste wielen: Ø 100 mm

�Productiedatum (maand/jaar):  
11/2025

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
verklaart hierbij dat dit artikel voldoet 
aan de essentiële eisen en de overige 

relevante bepalingen.

Beoogd gebruik
Dit artikel is een speeltuig voor kinderen voor 
eigen gebruik. Het is geschikt voor verschillende 
leeftijdsgroepen en gebruikersgewichten, afhan-
kelijk van de opbouwvarianten.

Opbouwvarianten 1 en 2: 
•	Voor kinderen van 1 ½ - 3 jaar.
•	Waarschuwing. Niet voor kinderen vanaf 36 

maanden aanwenden wegens de constructie.
•	Waarschuwing. Beschermingsmiddelen dra-

gen. Niet gebruiken in het verkeer.  
20 kg max.

Aanwijzing: de stuurstang met  
T-greep mag alleen als duwstang  
worden gebruikt om te duwen! Deze 
dient daarna te worden verwijderd.
Opbouwvariant 3:
•	Voor kinderen van 2 - 3 jaar.
•	Waarschuwing. Beschermingsmiddelen 

dragen. Niet gebruiken in het verkeer. 20 kg 
max.

Opbouwvariant 4:
•	Voor kinderen vanaf 3 jaar.
•	Waarschuwing. Beschermingsmiddelen 

dragen. Niet gebruiken in het verkeer. 50 kg 
max.

 Veiligheidstips
Opbouwvarianten 1 en 2: 
•	Waarschuwing. Beschermingsmiddelen 

dragen. Niet gebruiken in het verkeer. 20 kg 
max.

•	Waarschuwing. Niet voor kinderen vanaf 
36 maanden aanwenden wegens de con-
structie.

NL/BE
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Aanwijzing: de stuurstang met T-greep 
mag alleen als duwstang worden ge-
bruikt om te duwen! Deze dient daarna 
te worden verwijderd.
Opbouwvariant 3:
•	Waarschuwing. Beschermingsmiddelen dra-

gen. Niet gebruiken in het verkeer. 20 kg max.
Opbouwvariant 4:
•	Waarschuwing. Beschermingsmiddelen dra-

gen. Niet gebruiken in het verkeer. 50 kg max.

Opbouwvarianten 1, 2, 3 en 4
WAARSCHUWING! 
• De verpakkings- en bevestigingsma-

terialen maken geen onderdeel uit 
van het speelgoed en moeten worden 
verwijderd voordat kinderen met het 
artikel gaan spelen.

•	Kinderen mogen alleen onder toe-
zicht van volwassenen met het artikel 
spelen.

 Kans op lichamelijk letsel!
•	Te monteren door een volwassene. Let erop 

dat het artikel en al de bestanddelen resp. 
componenten alleen in de gemonteerde toe-
stand aan het kind overhandigd worden.

•	Het artikel mag door slechts één persoon 
tegelijk worden gebruikt. 

•	Controleer het artikel vóór het gebruik op 
beschadigingen of slijtage. Het artikel mag 
alleen in een perfecte staat gebruikt worden!

•	Verzeker u ervan dat de schroeven en draad-
bussen hun zelfborgende functie behouden.

•	Breng geen veranderingen aan het product 
aan waardoor uw veiligheid in gevaar kan 
komen.

•	Draag steeds geschikt beschermingsmateriaal 
(helm, hand-, pols-, elleboog- en kniebescher-
mers) en schoenen! 

•	Houd altijd rekening met andere personen! 
•	Gebruik het artikel alleen op een geschikte 

ondergrond die vlak, schoon en droog is. 
Blijf indien mogelijk uit de buurt van andere 
verkeersgebruikers.  
Vermijd hellende terreinen, trappen en open 
water. 

•	Niet gebruiken in het donker of bij slechte 
zichtbaarheid. 

•	Laat uw kind het artikel niet zonder toezicht 
gebruiken; kinderen kunnen de mogelijke 
gevaren niet inschatten. 

•	Behendigheid is vereist om vallen of botsingen 
te voorkomen die kunnen leiden tot verwon-
dingen bij de gebruiker of andere personen.

 �Voorkomen van materiële 
schade!

•	Voorkom contact met water, olie, gaten in het 
grondoppervlak en zeer ruwe oppervlakken.

Montage
Montage van de stuurstang (afb. B)
U heeft het onderste deel (1) nodig en voor de 
opbouwvarianten 1, 2 en 3 de stuurstang met 
ronde handgreep (2) en voor de opbouwvariant 
4 de stuurstang met T-greep (3). 
Druk de pen (2a/3a) en steek de stuurstang in 
het onderdeel.
Belangrijk: let erop dat de stuurstang in 
het onderdeel vastklikt.

Montage opbouwvariant 1 en 2 
(afb. C)
Leg het zitje (4) op het onderdeel (1). Let er 
hierbij op dat de gaten van het zitje en het 
onderdeel op elkaar liggen. 
Steek de korte draadbussen (6) bovenlangs 
door beide voorste gaten en bevestig deze 
onderaan met twee schroeven (5). 
Steek de lange draadbussen (7) bovenlangs 
door beide achterste gaten van het zitje en de 
achterste gaten van de steunwielenplaat (9).
Bevestig deze onderaan met twee schroeven (5). 
Schroef in het voorste boorgat van de steun-
wielenplaat een schroef (8) en draai deze vast 
(afb. D). 
Gebruik voor de montage de meegeleverde 
inbussleutel (10) en tel alle schroeven en draad-
bussen.

NL/BE
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Aanwijzing: de stuurstang met  
T-greep kan bij de opbouwvariant 1 als 
duwstang gebruikt worden.
Druk de pen (3a) van de stuurstang met 
T-greep (3) naar binnen en steek de stuurstang 
met T-greep (3) in de opening aan het zitje (4). 
De pen (3a) moet hierbij hoorbaar vastklikken.

Montage opbouwvariant 3 (afb. E)
Bevestig de steunwielenplaat (9) met de schroe-
ven (8) in de achterste drie boorgaten en zet de 
schroeven vast met de meegeleverde inbussleu-
tel (10).

Hoogteverstelling van het zitje 
(afb. F)
Het zitje kan in verschillende hoogten tussen 
ca. 26 - 32 cm worden ingesteld. 
Maak hiervoor de borgschroef (4a) los en stel 
die op de gewenste hoogte in. 
Zet de borgschroef opnieuw vast.

Demontage
Demontage van de stuurstang
Druk de pen (2a/3a) op de achterkant van het 
onderdeel en trek er de stuurstang uit (afb. B). 
Om de stuurstang van het zitje te verwijderen, 
druk de pen (3a) en trek de stuurstang eruit 
(afb. C).

Demontage van het zitje (afb. C)
Maak de schroeven los en neem de draadbus-
sen weg. Neem het zitje weg. 

Gebruik
Rijden
Afhankelijk van de opbouwvariant op het zitje 
plaatsnemen en met beide benen regelmatig af-
stoten om kracht te geven of bij gebruik zonder 
zitje met één been op het platform staan en met 
het andere been kracht geven door regelmatig 
af te stoten. Het artikel wordt gestuurd door 
gewichtsverplaatsing.

Remmen
Bij de opbouwvariant met zitje wordt geremd 
door beide voeten op de grond af te zetten. Bij 
gebruik zonder zitje wordt met één voet op de 
wrijfrem van het achterwiel geduwd. 

Onderhoud 
Verwisselen van de voorste wielen
De voorste wielen kunnen verwisseld worden.
Belangrijk! 
Let op de technische gegevens. Als de 
wielen een andere diameter hebben, 
kunnen de rijeigenschappen veran-
deren met gevolg dat dit in bepaalde 
omstandigheden gevaarlijk kan zijn 
voor de gebruiker. 
Gebruik geen wielen die niet perfect 
passen. 
Bouw nooit grotere wielen in dan de 
oorspronkelijke wielen van het artikel. 

De wielen zijn aan slijtage onderhevig. Deze 
slijtage is afhankelijk van vele factoren, zoals de 
ondergrond, de lengte en het gewicht van de ge-
bruiker, de weersomstandigheden, het materiaal 
en de hardheid van de wielen. Daarom dienen 
de wielen af en toe te worden vervangen.
1.	Draai met een passende inbussleutel de 

schroeven van beide voorste wielen los en 
neem deze eruit.

2.	Monteer de nieuwe wielen en zet deze vast 
met de schroeven. 

Na het verwisselen:
Verzeker er u van dat de schroeven nog 
steeds vastzitten en dat er niks  
losgeraakt of versoepeld is na de  
eerste minuten rijden. 
Draai de wielen nog een keer aan om 
ervan verzekerd te zijn dat ze goed 
zitten.

Opslag, reiniging
Het wordt aanbevolen het artikel na gebruik 
grondig te reinigen en te laten drogen. 
Verwijder kleine steentjes of andere voorwer-
pen die bij omstandigheden aan de wielen zijn 
blijven hangen. Berg het artikel altijd op een 
droge plaats op. 
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Afvalverwerking 
Voer het artikel en de verpakkingsmateri-
alen af in overeenstemming met de 
actuele lokale voorschriften. Berg 

verpakkingsmaterialen (zoals bv. foliezakjes) op 
buiten het bereik van kinderen. Bijkomende 
informatie over de afvoer van het onbruikbaar 
geworden artikel krijgt u bij uw gemeente- of 
stadsbestuur. Voer het artikel en de verpakking 
milieuvriendelijk af.

De recyclingcode dient om verschillende 
materialen voor recyclingdoeleinden te 
kenmerken. De code bestaat uit een 

recyclingsymbool voor de recyclingcyclus en 
een nummer dat het materiaal kenmerkt.

Opmerkingen over garantie 
en serviceafhandeling
Het artikel werd met de grootste zorgvuldigheid 
en onder permanent toezicht geproduceerd. De 
firma DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
verleent particuliere eindklanten op dit artikel 
drie jaar garantie, te rekenen vanaf de datum 
van aankoop (garantietermijn) en dit op grond 
van de volgende bepalingen. De garantie geldt 
alleen voor materiaal- en verwerkingsfouten. De 
garantie is niet van toepassing op onderdelen 
die aan een normale slijtage onderhevig zijn en 
daarom als slijtageonderdelen te beschouwen 
zijn (bv. batterijen) en evenmin op breekbare 
onderdelen zoals schakelaars of onderdelen die 
van glas gemaakt zijn.
Uit de garantie voortvloeiende claims zijn uitge-
sloten als het artikel onvakkundig, verkeerd of 
niet in het kader van de voorziene bepaling of in 
het kader van het voorziene gebruiksdoeleinde 
gebruikt werd of indien richtlijnen in de gebruiks-
aanwijzing niet in acht genomen werden, tenzij 
de eindklant aantoont dat er sprake is van een 
materiaal- of verwerkingsfout die niet op één van 
de hoger vermelde omstandigheden gebaseerd 
is.

Uit de garantie voortvloeiende claims kunnen 
alleen tijdens de garantieperiode op vertoon 
van de originele kassabon ingediend wor-
den. Gelieve daarom de originele kassabon 
te bewaren. De garantieperiode wordt door 
eventuele reparaties op grond van de garantie, 
wettelijke waarborg of coulance niet verlengd. 
Dit geldt ook voor vervangen en gerepareerde 
onderdelen.
Gelieve u bij klachten in eerste instantie tot de 
hieronder vermelde servicehotline te richten of 
met ons per e-mail contact op te nemen. Is er 
sprake van een garantiegeval, dan wordt het ar-
tikel door ons – naar onze keuze – voor u gratis 
gerepareerd, wordt het vervangen of wordt de 
aankoopsom terugbetaald. Verdere rechten op 
grond van de garantie bestaan niet.
Uw wettelijke rechten, in het bijzonder rechten 
op garantie tegenover de betreffende verkoper, 
worden door deze garantie niet beperkt.

IAN: 493737_2504

	� Service België 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be

	� Service Nederland 
Tel.:	 0800 0249630 
E-Mail:	 deltasport@lidl.nl
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Congratulazioni!
Avete acquistato un articolo di alta qualità. Con-
sigliamo di familiarizzare con l’articolo prima di 
cominciare ad utilizzarlo.

Leggere attentamente le seguenti 
istruzioni d’uso.

Utilizzare l’articolo solo nel modo descritto e per 
gli ambiti di applicazione indicati. Conservare 
accuratamente queste istruzioni d’uso. In caso 
di trasferimento dell’articolo a terzi, consegnare 
tutti i documenti insieme all’articolo.

Contenuto della fornitura/
descrizione dei componenti 
(fig. A)
1 x parte inferiore della pedana e rotelle (1)
1 x piantone manubrio e manopola rotonda (2)
1 x piantone manubrio e manopola a T (3)
1 x sedile (4)
4 x vite M6 x 12 mm (5)
2 x bussola filettata M6 x 35 mm (6)
2 x bussola filettata M6 x 37 mm (7)
3 x vite M8 x 24 mm (8)
1 x piastra ruota d’appoggio (9)
2 x chiave a brugola esagonale (10)
1 x istruzioni d‘uso

Dati tecnici
Varianti costruttive (fig. G)
Variante costruttiva 1:
con sedile, ruote d’appoggio, manubrio rotondo 
e manubrio a T come asta di spinta
Variante costruttiva 2: 
con sedile, ruote d’appoggio, manubrio rotondo
Variante costruttiva 3:
senza sedile, con ruote d’appoggio e manubrio 
rotondo
Variante costruttiva 4:
senza ruote d’appoggio, con manubrio a T

	� Peso massimo dell’utente variante 
costruttiva 1, 2 e 3: 20 kg 

	� Peso massimo dell’utente variante 
costruttiva 4: 50 kg

Rotelle anteriori: rispettivamente Ø 125 mm
Rotelle posteriori: Ø 100 mm

�Data di produzione (mese/anno):  
11/2025

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
dichiara che questo articolo è 
conforme ai requisiti essenziali e alle 

altre disposizioni pertinenti.

Uso conforme alla  
destinazione
Questo articolo è un giocattolo per l’uso privato 
per bambini. A seconda della sua variante 
costruttiva è indicato per diverse fasce di età e 
di peso dell’utente.

Variante costruttiva 1 e 2: 
•	Per bambini da 1 ½ a 3 anni.
•	Avvertenza. A causa della sua costruzione 

non è indicato per bambini in età superiore ai 
36 mesi.

•	Avvertenza. Si raccomanda di indossare 
un �dispositivo di protezione. Non usare nel 
traffico. Max. 20 kg.

Nota: il piantone del manubrio con 
manopola a T può essere utilizzato solo 
come asta di spinta! In seguito deve 
essere rimosso.
Variante costruttiva 3:
•	Per bambini da 2 a 3 anni.
•	Avvertenza. Si raccomanda di indossare 

un �dispositivo di protezione. Non usare nel 
traffico. Max. 20 kg.

Variante costruttiva 4:
•	Per bambini a partire da 3 anni.
•	Avvertenza. Si raccomanda di indossare 

un �dispositivo di protezione. Non usare nel 
traffico. Max. 50 kg.

 Indicazioni di sicurezza
Variante costruttiva 1 e 2: 
•	Avvertenza. Si raccomanda di indossare 

un �dispositivo di protezione. Non usare nel 
traffico. Max. 20 kg.

IT/CH/MT
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•	Avvertenza. A causa della sua costruzione 
non è indicato per bambini in età superiore ai 
36 mesi.

Nota: il piantone del manubrio con 
manopola a T può essere utilizzato solo 
come asta di spinta! In seguito deve 
essere rimosso.
Variante costruttiva 3:
•	Avvertenza. Si raccomanda di indossare 

un �dispositivo di protezione. Non usare nel 
traffico. Max. 20 kg.

Variante costruttiva 4:
•	Avvertenza. Si raccomanda di indossare 

un �dispositivo di protezione. Non usare nel 
traffico. Max. 50 kg.

Variante costruttiva 1, 2, 3 e 4:
AVVERTENZA! 
•	Tutti i materiali di imballaggio e di  

fissaggio non fanno parte del gio-
cattolo e vanno rimossi per ragioni 
di sicurezza prima che l’articolo sia 
consegnato ai bambini per giocare.

•	I bambini possono giocare con l’ar-
ticolo solo se sorvegliati da persone 
adulte.

 Pericolo di lesioni!
•	Richiesto assemblaggio da parte di un adulto.  

Assicurarsi che l’articolo e tutti i pezzi o 
componenti siano consegnati al bambino solo 
a montaggio avvenuto.

•	L’articolo non può essere utilizzato contempo-
raneamente da più di una persona. 

•	Prima di ciascun utilizzo, verificare che 
l’articolo non presenti danni o segni di usura. 
L’articolo può essere utilizzato solo se in 
perfetto stato!

•	Assicurarsi che dadi e le bussole filettate man-
tengano le loro caratteristiche autobloccanti.

•	Non modificare l’articolo in modo che possa 
compromettere la sicurezza in nessuna circo-
stanza.

•	Indossare sempre scarpe e protezioni ade-
guate (casco, protezione per i palmi, polsiere, 
gomitiere e ginocchiere)! 

•	Prestare sempre attenzione alle altre persone! 
•	Utilizzare l’articolo solo su superfici adeguate, 

uniformi, pulite e asciutte. Guidare sempre a 
debita distanza dagli altri utenti della strada.  
Evitare terreni in pendenza, scale e bacini 
d’acqua. 

•	Non guidare mai la sera al buio o quando le 
condizioni di visibilità non sono ottimali. 

•	Non lasciare che il bambino usi l’articolo 
senza sorveglianza, poiché non è ancora in 
grado di valutare i potenziali pericoli. 

•	L’utilizzo di questo articolo richiede agilità 
per evitare cadute o incidenti che potrebbero 
causare lesioni all’utente o ad altre persone.

 Evitare danni agli oggetti!
•	Evitare acqua, olio, buche e superfici molto 

ruvide.

Montaggio
Montaggio del piantone del  
manubrio (fig. B)
Avete bisogno della parte inferiore (1), e per 
la variante costruttiva 1, 2 e 3, del piantone del 
manubrio con manopola rotonda (2). Per la 
variante costruttiva 4 c’è bisogno del piantone 
del manubrio con manopola a T (3). 
Premere il perno (2a e 3a) e inserire il piantone 
del manubrio nella parte inferiore.
Importante: fare attenzione che il pian-
tone del manubrio si incastri nella parte 
inferiore.

Montaggio variante costruttiva  
1 e 2 (fig. C)
Posizionare il sedile (4) sulla parte inferiore (1). 
Fare attenzione che i fori del sedile combacino 
con quelli della parte inferiore. 
Inserire le boccole più corte (6) dall’alto, 
attraverso entrambi i fori anteriori e fissarle con 
queste due viti (5). 
Inserire le boccole più lunghe (7) dall’alto, 
attraverso entrambi i fori posteriori del sedile e i 
fori posteriori della piastra della ruota d’appog-
gio (9).

IT/CH/MT
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Fissare questa dal basso con due viti (5). 
Avvitare una vite (8) della piastra della ruota 
d’appoggio nel foro anteriore e serrarla poi 
correttamente (fig. D). 
Per il montaggio utilizzare la chiave a brugola 
esagonale (10) in dotazione e serrare tutte le viti 
e le bussole.
Nota: nella variante costruttiva 1, il 
piantone del manubrio con manopola a 
T può essere usato come asta di spinta.
Spingere indietro il perno (3a) del piantone del 
manubrio con manopola a T (3) e poi inserire il 
piantone con manopola a T (3) nell’apertura del 
sedile (4). Il perno (3a) deve incastrarsi in modo 
udibile.

Montaggio variante costruttiva 3 
(fig. E)
Fissare la piastra della ruota d’appoggio (9) 
serrando le viti (8) nei tre fori posteriori. Serrare 
le viti con la chiave a brugola esagonale (10) in 
dotazione.

Regolazione altezza del sedile 
(fig. F)
Il sedile può essere regolato in altezza da ca. 
26 a 32 cm. 
A riguardo, allentare la vite di bloccaggio (4a) 
e regolare in base all’altezza desiderata. 
Serrare nuovamente la vite di bloccaggio.

Smontaggio
Smontaggio del piantone del  
manubrio
Premere il perno (2a/3a) che si trova nel retro 
della parte inferiore ed estrarre il piantone del 
manubrio (fig. B). 
Per rimuovere il piantone del manubrio dal sedi-
le, premere il perno (3a) ed estrarre il piantone 
stesso (fig. C).

Smontaggio del sedile (fig. C)
Allentare le viti ed estrarre le bussole filettate. 
Estrarre il sedile. 

Uso
Guida
A seconda della variante costruttiva, prendere 
posto sul sedile e dare la spinta con entrambe le 
gambe a scatti regolari. Se si utilizza la variante 
senza sedile, posizionare una gamba sulla 
pedana e dare la spina con l’altra con scatti 
regolari. L’articolo viene comandato spostando 
il peso corporeo da un lato all’altro.

Frenata
La variante costruttiva con il sedile viene frenata 
poggiando i piedi a terra. La variante costruttiva 
senza sedile viene frenata poggiando un piede 
sul freno ad attrito della ruota posteriore. 

Manutenzione 
Sostituzione delle rotelle anteriori
Le rotelle anteriori possono essere sostituiti 
dall’utente.
Importante! 
Fare attenzione ai dati tecnici. Le rotelle 
di diametro diverso possono alterare 
le caratteristiche di guida e, in deter-
minate condizioni, possono mettere in 
pericolo l’utente. 
Non utilizzare mai rotelle che non pos-
sono essere montate correttamente. 
Non montare mai rotelle più grandi di 
quelle originali fornite con l’articolo. 

Le rotelle si usurano. Questa usura dipende da 
molti fattori, come ad esempio la superficie, 
e l’altezza e il peso dell’utente, le condizioni 
meteo, il materiale delle rotelle e la loro durez-
za. Per questo, di tanto in tanto, è necessario 
sostituirle.
1.	Allentare le viti di entrambe le rotelle anteriori 

ed estrarle, utilizzando con una chiave a 
brugola esagonale adeguata.

2.	Montare le nuove rotelle e serrarle con le viti. 

Dopo la sostituzione:
Assicurarsi che le viti siano ancora salde 
dopo i primi minuti di utilizzo e che non 
si siano allentate o sbloccate. 
Serrare nuovamente le viti delle rotelle 
per assicurarsi che queste ruotino in 
modo uniforme.
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Conservazione, pulizia
Dopo l’uso, consigliamo di pulire ed asciugare 
accuratamente l’articolo. 
Rimuovere sassolini o altri oggetti che potrebbe-
ro essere rimasti incastrati nelle rotelle. Riporre 
l’articolo in un posto asciutto. 

Smaltimento
Smaltire l’articolo e i materiali della 
confezione nel rispetto delle attuali 
normative locali. Conservare i materiali 
della confezione (come ad es. i 

sacchetti) in modo che non siano raggiungibili 
per i bambini. Presso la propria amministrazione 
comunale o cittadina è possibile ottenere 
ulteriori informazioni sullo smaltimento dell’arti-
colo alla fine del suo periodo di impiego. 
Smaltire l’articolo e la confezione nel rispetto 
dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per indicare 
i diversi materiali per il loro ritorno al 
ciclo di riutilizzo (recycling). Il codice è 

composto da un simbolo di riciclaggio per il 
ciclo di riutilizzo e da un numero che contraddi-
stingue il materiale.

Avvertenze sulla garanzia e 
sulla gestione dei servizi di 
assistenza
L’articolo è stato prodotto con la massima cura 
e sotto un continuo controllo. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH concede ai client 
finali privati, su questo articolo, tre anni di garan-
zia dalla data di acquisto (termine di garanzia) 
sulla base delle seguenti disposizioni. 
*�La garanzia vale solo per i vizi di materiale e 

di lavorazione. La garanzia non si estende alle 
parti soggette ad un normale degradamento e 
che siano quindi da considerarsi come pezzi 
soggetti a usura (p. es. le batterie) né ai pezzi 
fragili come ad es. interruttori oppure pezzi in 
vetro.

**�La garanzia vale per difetti del materiale o 
di fabbricazione. Questa garanzia non si 
estende a componenti del prodotto esposti 
a normale logorio, che possono pertanto 
essere considerati come componenti soggetti 
a usura (esempio capacità della batteria, 
calcificazione, lampade, pneumatici, filtri, 
spazzole…). La garanzia non si estende 
altresì a danni che si verificano su componen-
ti delicati (esempio interruttori, batterie, parti 
realizzate in vetro, schermi, accessori vari) 
nonché a danni derivanti dal trasporto o altri 
incidenti.

Dalla presente garanzia sono escluse le richieste 
legate a casi di utilizzo non conforme oppure di 
abuso dell’articolo, oppure di utilizzo avvenuto 
non nell’ambito delle condizioni previste oppure 
del campo di impiego previsto, oppure in caso 
di non osservanza delle direttive riportate 
nelle istruzioni d’uso, a meno che il cliente non 
dimostri che sussista un vizio di materiale o di 
lavorazione che non sia riconducibile ad una 
delle circostanze riportate sopra.
Le richieste di garanzia possono essere avanza-
te solo entro il relativo termine, su presentazione 
dello scontrino originale di acquisto. Si prega 
quindi di conservare lo scontrino originale. Il ter-
mine di garanzia non sarà prolungato a seguito 
di eventuali riparazioni effettuate sulla base 
della garanzia, della garanzia obbligatoria 
prevista per legge oppure di accondiscendenza.
Ciò vale anche per le parti sostituite oppure 
riparate.
In caso di contestazione rivolgersi dapprima 
alla hotline di assistenza sotto indicata oppure 
mettersi in contatto con noi via e-mail. Laddo-
ve sussista un caso coperto dalla garanzia, 
l’articolo sarà – a nostra discrezione – da noi 
riparato gratuitamente, sostituito oppure sarà 
rimborsato il prezzo di acquisto. Non sussistono 
ulteriori diritti derivanti dalla garanzia. I vostri 
diritti giuridici, in particolare i diritti di garanzia 
obbligatoria prevista dalla legge nei confronti 
del relativo venditore, non sono limitati dalla 
presente garanzia. 
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IAN: 493737_2504

	� Assistenza Italia 
Tel.:	 800781188 
E-Mail:	 deltasport@lidl.it

	� Assistenza Svizzera 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch

	� Assistenza Malta 
Tel.:	 80062230 
E-Mail:	 deltasport@lidl.com.mt

*si applica solo alla Svizzera/Malta
**si applica solo all’Italia
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¡Enhorabuena!
Con su compra se ha decidido por un artículo 
de gran calidad. Familiarícese con el artículo 
antes de usarlo por primera vez.

Para ello, lea detenidamente las 
siguientes instrucciones de uso.

Use el artículo solo de la forma descrita y para 
los campos de aplicación indicados. Conserve 
estas instrucciones de uso a buen recaudo. 
Entregue todos los documentos en caso de 
traspasar el artículo a terceros.

Denominación de partes/ 
alcance de suministro (Fig. A)
1 parte inferior con tabla y ruedas (1)
1 barra de manillar con asa redonda (2)
1 barra de manillar con asa en T (3)
1 asiento (4)
4 tornillos M6 x 12 mm (5)
2 casquillos roscados M6 x 35 mm (6)
2 casquillos roscados M6 x 37 mm (7)
3 tornillos M8 x 24 mm (8)
1 placa con ruedas de apoyo (9)
2 llaves hexagonales (10)
1 instrucciones de uso

Datos técnicos
Variantes de montaje (Fig. G)
Variante de montaje 1:
con asiento, ruedas de apoyo, manillar redondo 
y manillar en T como barra de empuje
Variante de montaje 2: 
con asiento, ruedas de apoyo, manillar redondo
Variante de montaje 3:
sin asiento, con ruedas de apoyo y manillar 
redondo
Variante de montaje 4:
sin ruedas de apoyo, con manillar en T

	� Peso máximo del usuario en las varian-
tes de montaje 1, 2 y 3: 20 kg 

	� Peso máximo del usuario en la variante 
de montaje 4: 50 kg

Ruedas delanteras: cada una Ø 125 mm
Rueda trasera: Ø 100 mm

�Fecha de fabricación (mes/año):  
11/2025

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
declara por la presente que este 
artículo cumple los requisitos esenciales 

y las demás disposiciones pertinentes.

Uso previsto
Este artículo es un juguete para niños para el 
uso privado. En función de la variante de monta-
je es adecuado para distintos niveles de edad y 
pesos de usuario.

Variantes de montaje 1 y 2: 
•	Para niños de 1 ½-3 años.
•	Advertencia. Debido al tipo de construcción, 

no puede ser usado por niños mayores de 
36 meses.

•	Advertencia. Conviene utilizar equipo de 
protección. No utilizar en lugares con tráfico.  
20 kg máx.

Nota: La barra de manillar con asa en 
T solo se debe usar como barra para 
empujar el artículo. Después se debe 
retirar.
Variante de montaje 3:
•	Para niños de 2-3 años.
•	Advertencia. Conviene utilizar equipo de 

protección. No utilizar en lugares con tráfico.  
20 kg máx.

Variante de montaje 4:
•	Para niños a partir de 3 años.
•	Advertencia. Conviene utilizar equipo de 

protección. No utilizar en lugares con tráfico.  
50 kg máx.

 Indicaciones de seguridad
Variantes de montaje 1 y 2: 
•	Advertencia. Conviene utilizar equipo de 

protección. No utilizar en lugares con tráfico.  
20 kg máx.

•	Advertencia. Debido al tipo de construcción, 
no puede ser usado por niños menores de  
36 meses.
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Nota: La barra de manillar con asa en 
T solo se debe usar como barra para 
empujar el artículo. Después se debe 
retirar.
Variante de montaje 3:
•	Advertencia. Conviene utilizar equipo de 

protección. No utilizar en lugares con tráfico.  
20 kg máx.

Variante de montaje 4:
•	Advertencia. Conviene utilizar equipo de 

protección. No utilizar en lugares con tráfico.  
50 kg máx.

Variantes de montaje 1, 2, 3 y 4:
¡ADVERTENCIA! 
•	Todos los materiales de embalaje  

y sujeción no forman parte del  
juguete y, por motivos de seguridad, 
se deben retirar antes de dar el  
artículo a los niños para que jueguen.

•	A los niños solo se les permite jugar 
con el artículo bajo la supervisión de 
un adulto.

 ¡Peligro de lesiones!
•	Se requiere ensamblaje por un adulto. Tenga 

cuidado de entregar el artículo y todos sus 
partes o componentes al niño únicamente una 
vez ensamblados.

•	El artículo solo puede ser usado por una 
persona a la vez. 

•	Compruebe si el artículo presenta desperfec-
tos o signos de desgaste antes de cada uso. 
¡El artículo debe emplearse únicamente si se 
encuentra en perfecto estado!

•	Asegúrese de que los tornillos y los casquillos 
roscados conservan su capacidad de autoblo-
queo.

•	No modifique el artículo de tal manera que 
pueda afectar a su seguridad.

•	¡Lleve siempre dispositivos de protección 
adecuados (casco, protectores de manos, 
muñecas, codos y rodillas), así como zapatos! 

•	¡Considere siempre a las personas que le 
rodean! 

•	Utilice el artículo únicamente en superficies 
adecuadas que estén secas, limpias y sean 
lisas. En la medida de lo posible, circule 
alejado de otros usuarios viales.  
Evite el terreno escarpado, las escaleras y las 
aguas abiertas. 

•	Nunca circule de noche ni con condiciones 
de mala visibilidad. 

•	No permita que su hijo use el artículo sin su-
pervisión, ya que los niños no pueden evaluar 
los peligros potenciales. 

•	Se requiere habilidad para usar este artículo 
y para evitar caídas o choques que puedan 
lesionar al usuario o a otras personas.

 ¡Evite daños materiales!
•	Evite el agua, el aceite, los baches y las 

superficies muy ásperas.

Montaje
Montaje de la barra de manillar 
(Fig. B)
Necesita la pieza inferior (1) y para las varian-
tes de montaje 1, 2 y 3 la barra de manillar con 
asa redonda (2) y para la variante de montaje 
4 la barra de manillar con asa en T (3). 
Presione la clavija (2a/3a) y meta la barra de 
manillar en la parte inferior.
Importante: Asegúrese de que la barra 
de manillar encaja en la pieza inferior.

Montaje de las variantes de  
montaje 1 y 2 (Fig. C)
Coloque el asiento (4) sobre la parte infe-
rior (1). Asegúrese de que los orificios del 
asiento y la parte inferior están superpuestos. 
Meta los casquillos cortos (6) desde arriba a 
través de ambos orificios delanteros y fíjelos con 
dos tornillos (5) desde abajo. 
Meta los casquillos largos (7) desde arriba a 
través de ambos orificios posteriores del asiento 
y los orificios traseros de la placa con ruedas de 
apoyo (9).
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Fíjelos desde abajo con dos tornillos (5). Atorni-
lle un tornillo (8) en el agujero delantero de la 
placa con ruedas de apoyo y apriételo (Fig. D). 
Para el montaje, use las llaves hexagonales 
suministradas (10) y fije con contratuerca todos 
los tornillos y casquillos.
Nota: La barra de manillar con asa en 
T se puede usar en la variante de mon-
taje 1 como barra de empuje.
Presione la clavija (3a) de la barra de manillar 
con asa en T (3) hacia dentro y meta la barra 
de manillar con asa en T (3) en la abertura del 
asiento (4). La clavija (3a) debe encajar de 
forma audible.

Montaje de la variante de montaje 
3 (Fig. E)
Fije la placa con ruedas de apoyo (9) con los 
tornillos (8) en los tres agujeros traseros y aprie-
te los tornillos con una de las llaves hexagonales 
suministradas (10).

Ajuste de altura del asiento (Fig. F)
El asiento se puede ajustar a distintas alturas de 
aprox. 26-32 cm. 
Para ello, afloje el tornillo de fijación (4a) y 
ajuste la altura deseada. 
Vuelva a apretar el tornillo de fijación.

Desmontaje
Desmontaje de las barras de  
manillar
Presione la clavija (2a/3a) en el lado trasero 
de la parte inferior y saque la barra de manillar 
(Fig. B). 
Para quitar la barra de manillar del asiento, 
presione la clavija (3a) y saque la barra de 
manillar (Fig. C).

Desmontaje del asiento (Fig. C)
Afloje los tornillos y retire los casquillos rosca-
dos. Quite el asiento. 

Utilización
Desplazamiento
En función de la variante de montaje, hay que 
ponerse en el asiento y dar impulso con ambas 
piernas mediante movimientos de avance regu-
lares o, en caso de usarlo sin asiento, ponerse 
con una pierna en la tabla y dar impulso con 
la otra pierna mediante movimientos de avance 
regulares. El artículo se controla mediante el 
traslado del peso.

Frenado
En el caso de la variante de montaje con 
asiento, se frena apoyando ambos pies en el 
suelo. En caso de usarlo sin asiento, para frenar 
se pisa con un pie en el freno por fricción de la 
rueda trasera. 

Mantenimiento 
Sustitución de las ruedas delanteras
Puede cambiar las ruedas delanteras.
¡Importante! 
Tenga en cuenta los datos técnicos. 
Las ruedas con un diámetro diferente 
pueden modificar las propiedades de 
conducción y, en algunas circunstancias, 
presentar un peligro para el usuario. 
No use ruedas que no se puedan  
montar de forma óptima. 
Nunca instale ruedas más grandes que 
las originales del artículo. 

Las ruedas se desgastan. Su desgaste depende 
de varios factores, como por ejemplo, el suelo, 
la estatura y el peso del usuario, las condiciones 
climáticas, el material de las ruedas y su dureza. 
Por eso es necesario cambiarlas de vez en 
cuando.
1.	Afloje los tornillos de las dos ruedas delan-

teras con una llave hexagonal adecuada y 
retírelas.

2.	Monte las nuevas ruedas y fíjelas con los 
tornillos. 
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Después de la sustitución:
Asegúrese de que los tornillos todavía 
están apretados después de circular los 
primeros minutos y de que no se han 
soltado ni aflojado. 
Fije la rueda de nuevo para asegurarse 
de que rueda de forma óptima.

Almacenamiento, limpieza
Tras el uso del artículo, recomendamos lavarlo y 
secarlo minuciosamente. 
Retire las pequeñas piedrecitas u otros objetos 
que se puedan haber quedado encajados en 
las ruedas en determinadas circunstancias. 
Guarde siempre el artículo en un lugar seco. 

Indicaciones para la  
eliminación

Elimine el artículo y los materiales de 
embalaje conforme a la correspondiente 
normativa local vigente. Guarde el 
material de embalaje (como, p. ej., las 

bolsas de plástico) fuera del alcance de los 
niños. En su administración local o municipal 
podrá obtener más información sobre la 
eliminación del artículo usado. Elimine el 
artículo y el embalaje de forma respetuosa con 
el medio ambiente.

El código de reciclaje se emplea para 
señalizar los diferentes materiales para 
su retorno al ciclo de reciclaje. El código 

se compone de un símbolo de reciclaje para el 
ciclo de aprovechamiento y un número que 
señaliza el material.

Indicaciones relativas a  
la garantía y la gestión de 
servicios 
El artículo ha sido fabricado con gran esmero y 
sometido a controles constantes. Para el mismo, 
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH ofre-
ce a los clientes finales particulares una garantía 
de tres años a contar desde la fecha de compra 
(periodo de garantía) con arreglo a las condi-
ciones que se exponen a continuación. 

La garantía tiene validez únicamente para fallos 
del material y fabricación. La garantía no cubre 
las piezas sometidas a un desgaste normal y se 
consideren por ello piezas de desgaste (p. ej., 
pilas) así como tampoco a piezas frágiles como 
interruptores o piezas fabricadas en vidrio o 
cristal.
Se excluyen derechos derivados de esta 
garantía, si se ha realizado un uso incorrecto 
o abusivo del artículo o que no se encuentre 
dentro del marco del uso o ámbito de uso previs-
tos o si no se ha observado lo recogido en el 
manual de instrucciones, a no ser que el cliente 
final demuestre que existen fallos del material o 
fabricación no derivados de una de las circuns-
tancias expuestas anteriormente.
Las demandas derivadas de la garantía sólo 
podrán presentarse dentro del periodo de 
garantía exhibiendo el comprobante de compra 
original. Le rogamos, por ello, que conserve el 
comprobante de compra original. El periodo de 
garantía no se verá prolongado por ningún tipo 
de reparación realizada con motivo de la ga-
rantía, la garantía legal o como gesto de buena 
voluntad. Esto se aplica también a las piezas 
sustituidas o reparadas. 
Por favor, dirija sus quejas primero a la línea 
telefónica del servicio de atención al cliente que 
se indica a continuación o póngase en contacto 
con nosotros por correo electrónico. Si el caso 
está cubierto por la garantía, a nuestra elección, 
repararemos o cambiaremos gratuitamente el 
artículo o le restituiremos el precio de compra 
del mismo. De la garantía no se derivan otros 
derechos.
Esta garantía no limitará sus derechos legales, 
especialmente los derechos de garantía frente al 
vendedor correspondiente.

IAN: 493737_2504

	� Servicio España 
Tel.:	 900 984 989 
E-Mail:	 deltasport@lidl.es
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Muitos parabéns!
Com esta compra, optou por um artigo de alta 
qualidade. Antes de o utilizar pela primeira vez, 
familiarize-se com o artigo.

Leia com atenção o seguinte 
manual de utilização.

Utilize o artigo apenas conforme descrito e para 
as aplicações indicadas. Guarde este manual 
de utilização num local seguro. No caso de 
transferir o artigo para terceiros, faça-o acompa-
nhar de todos os documentos.

Designação de peças/
material fornecido (fig. A)
1 parte inferior com parte de cima e rodas (1)
1 barra de guiador com guiador redondo (2)
1 barra de guiador com pega em T (3)
1 assento (4)
4 parafuso M6 x 12 mm (5)
2 suporte roscado M6 x 35 mm (6)
2 suporte roscado M6 x 37 mm (7)
3 parafuso M8 x 24 mm (8)
1 placa de roda de apoio (9)
2 chave Allen (10)
1 manual de utilização

Dados técnicos
Variantes de montagem (fig. G)
Variante de montagem 1:
com assento, rodas de apoio, guiador redondo 
e guiador em T como barra móvel
Variante de montagem 2: 
com assento, rodas de apoio, guiador redondo
Variante de montagem 3:
sem assento, com rodas de apoio e guiador 
redondo
Variante de montagem 4:
sem rodas de apoio, com guiador em T

	 Peso máximo do utilizador  
Variantes de montagem 1, 2 e 3:  
20 kg

	 Peso máximo do utilizador  
Variante de montagem 4: 50 kg

Rodas à frente: Ø cada 125 mm
Roda atrás: Ø 100 mm

�Data de fabrico (mês/ano):  
11/2025

A Delta-Sport Handelskontor GmbH 
declara, por este meio, que este artigo 
está em conformidade com os requisitos 

básicos e outros regulamentos relevantes. 

Utilização prevista
Este artigo é um brinquedo para crianças, para 
uso privado, adequado para diversos grupos 
etários e pesos de utilizador consoante a varian-
te de montagem.

Variantes de montagem 1 e 2: 
•	Para crianças entre 18 meses - 3 anos.
•	Atenção. Não deve ser utilizado por crianças 

com idade superior a 36 meses devido ao 
tipo de construção.

•	Atenção. A utilizar com equipamento de 
proteção. Não utilizar na via pública. 
20 kg máx.

Nota: A barra de guiador com pega em 
T apenas pode ser usada como barra 
móvel para empurrar! Deve ser removi-
da posteriormente. 
Variante de montagem 3:
•	Para crianças entre 2 - 3 anos.
•	Atenção. A utilizar com equipamento de 

proteção. Não utilizar na via pública. 
20 kg máx.

Variante de montagem 4:
•	Para crianças com idade igual ou superior a 

3 anos.
•	Atenção. A utilizar com equipamento de 

proteção. Não utilizar na via pública. 
50 kg máx.

 Instruções de segurança
Variantes de montagem 1 e 2: 
•	Atenção. A utilizar com equipamento de 

proteção. Não utilizar na via pública. 
20 kg máx.

•	Atenção. Não deve ser utilizado por crianças 
com idade superior a 36 meses devido ao 
tipo de construção.



32

Nota: A barra de direção com pega em 
T apenas pode ser usada como barra 
móvel para empurrar! Deve ser removi-
da posteriormente. 
Variante de montagem 3:
•	Atenção. A utilizar com equipamento de 

proteção. Não utilizar na via pública. 
20 kg máx.

Variante de montagem 4:
•	Atenção. A utilizar com equipamento de 

proteção. Não utilizar na via pública. 
50 kg máx.

Variantes de montagem 1, 2, 3 e 4
ATENÇÃO! 
•	Todos os materiais da embalagem 

e de fixação não fazem parte do 
brinquedo e, por motivos de seguran-
ça, têm de ser removidos antes de o 
artigo ser usado pelas crianças para 
brincar.

•	As crianças apenas devem brincar 
com o artigo sob a supervisão de um 
adulto.

 Perigo de ferimentos!
•	Necessária montagem por um adulto. Cer-

tifique-se de que o artigo e todas as partes 
e componentes são entregues à criança já 
montados.

•	O artigo apenas pode ser usado por uma 
pessoa de cada vez. 

•	Antes de qualquer utilização, verifique se o 
artigo apresenta danos ou desgaste. O artigo 
só deve ser usado em perfeitas condições!

•	Certifique-se de que os parafusos e os supor-
tes roscados conservam a sua característica 
de autobloqueio.

•	Não altere o artigo, comprometendo a sua 
segurança.

•	Utilize sempre dispositivos de proteção 
adequados (capacete, proteções para mãos, 
dos pulsos, cotovelos e joelhos), assim como 
calçado de proteção! 

•	Respeite sempre as outras pessoas! 

•	Utilize o artigo apenas em superfícies 
adequadas, que sejam lisas e estejam limpas 
e secas. Não conduza próximo de outros 
utilizadores da estrada, se possível.  
Evite terrenos íngremes, escadas e águas 
abertas. 

•	Nunca conduza depois de ter escurecido ou 
com más condições de visibilidade. 

•	Não deixe as crianças usarem o artigo sem 
supervisão, pois não conseguem avaliar os 
potenciais riscos. 

•	A utilização do artigo exige alguma destreza 
para evitar quedas ou colisões que possam 
ferir o utilizador ou outras pessoas.

 Prevenção de danos materiais!
•	Evite água, óleo, buracos e superfícies muito 

ásperas.

Montagem
Montagem da barra de guiador 
(fig. B)
Necessita da parte inferior (1) e para as varian-
tes de montagem 1, 2 e 3 necessita da barra 
de guiador com guiador redondo (2). Para a 
variante de montagem 4 necessita da barra de 
guiador com pega em T (3). 
Pressione o pino de bloqueio (2a/3a) e encaixe 
a barra de guiador na parte inferior.
Importante: Certifique-se de que a bar-
ra de guiador encaixa na parte inferior.

Montagem das variantes 1 e 2 
(fig. C)
Coloque o assento (4) na parte inferior (1). 
Certifique-se de que os furos ficam sobrepostos 
pelo assento e pela parte inferior. 
Encaixe os suportes curtos (6) a partir de cima 
através dos dois furos dianteiros e fixe-os a 
partir de baixo com dois parafusos (5). 
Encaixe os suportes compridos (7) a partir de 
cima através dos dois furos traseiros do assento 
e dos furos traseiros da placa de roda de 
apoio (9). Fixe-os a partir de baixo com dois 
parafusos (5). Insira um parafuso (8) no furo 
dianteiro da placa de roda de apoio e aperte-o 
com firmeza (fig. D). 
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Para a montagem utilize as chaves Allen (10) 
fornecidas e bloqueie todos os parafusos e 
suportes.

Nota: A barra de guiador com pega em 
T pode ser usada na variante de monta-
gem 1 como barra móvel.
Pressione o pino (3a) da barra de guiador com 
pega em T (3) para dentro e encaixe a barra 
de guiador com pega em T (3) na abertura, no 
assento (4). O pino de bloqueio (3a) tem de 
encaixar com um clique.

Montagem da variante 3 (fig. E)
Fixe a placa de roda de apoio (9) nos três 
furos traseiros com os parafusos (8) e aperte 
com firmeza os parafusos com uma das chaves 
Allen (10) fornecidas.

Ajuste da altura do assento (fig. F)
O assento pode ser ajustado em alturas diferen-
tes, entre aprox. 26 - 32 cm. 
Solte o parafuso de fixação (4a) e ajuste a 
altura pretendida. 
Volte a apertar com firmeza o parafuso de 
fixação.

Desmontagem
Desmontagem das barras de guiador
Pressione o pino de bloqueio (2a/3a) na parte 
traseira da parte inferior e retire a barra de 
guiador (fig. B). 
Para remover a barra de guiador do assento, 
pressione o pino (3a) e retire a barra de guia-
dor (fig. C).

Desmontagem do assento (fig. C)
Solte os parafusos e retire os suportes roscados. 
Retire o assento. 

Utilização
Conduzir
Consoante a variante de montagem, posicio-
nar-se no assento e impulsionar o artigo com as 
duas pernas através de empurrões regulares ou, 
na utilização sem assento, colocar uma perna 
na parte de cima e, com a outra perna, impulsio-
nar o artigo através de empurrões regulares. O 
artigo é controlado pela deslocação do peso 
corporal.

Travar
Na variante de montagem com assento, trava-se 
ao pousar ambos os pés no chão. 
Na utilização sem assento, atua-se com um pé 
no travão de atrito da roda traseira para travar. 

Manutenção 
Troca das rodas dianteiras
Pode trocar as rodas dianteiras.
Importante! 
Tenha em atenção os dados técnicos. 
As rodas com outro diâmetro podem 
alterar as características de condução e 
pôr em perigo o utilizador. 
Não utilize as rodas se não as conseguir 
montar corretamente. 
Nunca monte rodas maiores do que as 
rodas originais do artigo. 

As rodas estão sujeitas a desgaste. Este des-
gaste depende de diversos fatores, como por 
exemplo, do pavimento, do tamanho e peso do 
utilizador, das condições meteorológicas, do 
material das rodas e da sua dureza.  
Por isso, é necessário trocá-las ocasionalmente.
1.	Solte os parafusos das duas rodas dianteiras 

com uma chave Allen adequada e retire as 
rodas.

2.	Monte as novas rodas e fixe as novas rodas 
com os parafusos. 

Após a troca:
Certifique-se de que os parafusos ainda 
estão bem firmes após os primeiros 
minutos de utilização e se nenhum se 
soltou nem afrouxou. 
Aperte novamente a roda para garantir 
que se move suavemente.

Armazenamento e limpeza
Após a utilização do artigo, recomendamos que 
o limpe muito bem e o seque. 
Remova pedras pequenas ou outros objetos que 
possam ficar presos nas rodas. Guarde sempre 
o artigo num local seco. 
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Instruções para a eliminação
Elimine o artigo e os materiais da 
embalagem de acordo com as normas 
locais vigentes. Mantenha os materiais 
da embalagem (como, por ex. saco de 

película) fora do alcance das crianças. Consulte 
a sua câmara municipal ou a sua junta de 
freguesia para obter outras informações para a 
eliminação do artigo fora de uso. Elimine o 
artigo e a embalagem de forma ambientalmente 
correta.

O código de reciclagem destina-se a 
identificar diferentes materiais para a 
recirculação no circuito de reprocessa-

mento (reciclagem). O código consiste num 
símbolo de reciclagem para o circuito de 
revalorização e num número que identifica o 
material.

Indicações sobre a garantia e 
o processamento de serviço
O artigo foi produzido com grande cuidado 
e sob controlo permanente. A DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH concede aos consu-
midores finais deste artigo três anos de garantia 
a partir da data de compra (prazo de garantia) 
de acordo com as seguintes disposições. A 
garantia aplica-se apenas a defeitos de material 
e de fabrico. A garantia não se aplica a peças 
que estejam sujeitas a desgaste normal e que, 
por isso, são consideradas peças de desgaste 
(por ex. pilhas), nem a peças quebráveis, como 
interruptores ou peças fabricadas em vidro.
São excluídos qualquer direitos a esta garantia, 
caso o artigo seja usado de forma incorreta 
ou abusiva ou fora do âmbito da disposição 
prevista ou do âmbito de utilização previsto ou 
em caso de desrespeito das especificações do 
manual de operação, exceto se o consumidor 
final comprovar a existência de um defeito de 
material ou fabrico que não esteja relacionado 
com as circunstâncias acima mencionadas. 

Os direitos de garantia apenas podem ser acio-
nados dentro do prazo da garantia com a apre-
sentação do comprovativo de compra original. 
Por esse motivo, deverá guardar o comprovativo 
de compra original. O prazo de garantia não é 
alargado em caso de eventuais reparações ao 
abrigo da garantia, termos legais de garantia 
ou carência. O mesmo se aplica a peças substi-
tuídas ou reparadas. 
No caso de reclamações, contacte primeiro a 
linha de apoio indicada a seguir ou entre em 
contacto connosco por e-mail. Se for um caso 
de pedido de garantia, o artigo será reparado 
gratuitamente, substituído ou o valor da compra 
será reembolsado – de acordo com o nosso 
parecer. Não existem outros direitos decorrentes 
da garantia.
Os seus direitos legais legítimos, em especial os 
direitos de garantia perante o fabricante, não 
são limitados por esta garantia.
Segundo a DL 67/2003, com a troca do apa-
relho dá-se início a um novo prazo de garantia. 
Depois de expirada a garantia, eventuais repa-
rações implicam o pagamento de custos.

IAN: 493737_2504

	� Assistência Portugal 
Tel.:	 800849000 
E-Mail:	 deltasport@lidl.pt
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